



1. Výzva MAS Podhůří Železných hor – OP TAK – Technologie pro MAS

Příloha č. 2

Kritéria věcného hodnocení

Při splnění všech kritérií administrativní kontroly postupuje Projektový záměr do věcného hodnocení, kde jsou Projektovému záměru výběrovou komisí na základě předložené dokumentace přiděleny body dle níže uvedených kritérií. Údaje a informace k níže uvedeným kritériím bude MAS čerpat z Projektového záměru a dodaných příloh. Hodnocení Projektových záměrů je blíže specifikováno ve Směrnici MAS.

Číslo kritéria	Název kritéria	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Body
1.	Prvožadatel v OP PIK, OP TAK	Žadateli nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20
		Žadateli bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0
Poznámka: Žadatel je hodnocen jako jeden podnik na základě definice propojenosti, tj. nezáleží pod jakým IČ žádost podává. Posuzují se partnerské a propojené podniky se žadatelem. Kontrola a hodnocení budou provedeny na základě údajů, které žadatel uvedl do projektového záměru a dle Seznamu vybraných žádostí o dotaci na webové adrese: https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu			
2.	Kontinuita působení podniku v regionu	Podnik/provozovna prokazatelně působí v regionu více než 10 let	30



		Podnik/provozovna prokazatelně působí v regionu 3 až 10 let	20
		Podnik/provozovna působí v regionu méně než 3 roky	10
<p>Poznámka: Preferujeme místní firmy s delší kontinuitou působení v regionu a pozitivním dopadem na místní prostředí, zaměstnanost a rozvoj lokální ekonomiky. Za působení v regionu se má přímá existence provozovny, nikoli běžný prodej produktů/služeb nebo nákup zboží a služeb v regionu. Délka působení v regionu, tzn. působení provozovny je kontrolováno dle výpisu z obchodního /živnostenského rejstříku / RES. Provozovna se počítá ta, ke které se vážou způsobilé výdaje projektu. Nemá-li podnik registrovanou provozovnu, bere se v úvahu sídlo podniku.</p>			
3.	Velikost podniku	Počet zaměstnanců žadatele do 49 (včetně)	20
		Počet zaměstnanců žadatele je 50 a více	0
<p>Hodnoceno bude na základě údajů uvedených žadatelem v projektovém záměru, kontrolováno dle dat ČSÚ/RES nebo dle potvrzení ČSSZ podaného za poslední kalendářní rok.</p>			
4.	Sídlo žadatele je na území MAS	Sídlo žadatele na území MAS	30
		Sídlo žadatele mimo území MAS	0

Celkem lze za věcné hodnocení získat maximálně 100 **bodů**. Hranice pro splnění věcného hodnocení je minimálně 60 **bodů**.

Výběr projektových záměrů

Při splnění podmínek věcného hodnocení postupuje Projektový záměr do výběru projektových záměrů. Programový výbor MAS schvaluje projektové záměry k podpoře a vydává Vyjádření o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD.